



“Part – financed by the European Union”

COMUNICAT

În zilele de **11.08.2015, 12.08.2015 și 13.08.2015** au avut loc **Ședințele de consultare cu Autorități și organizații de sindicate precum și cu principalii stakeholders din sectorul portuar** pe tematica forței demuncă din porturi și a competențelor acesteia.

Aceste ședințe de consultare au fost organizate în cadrul pachetului de lucru **WP2- Cercetarea pieței forței de muncă din sectorul portuar al proiectului TRAINING4PORT** –Implementarea unui sistem de instruire bazat pe competențe pentru forța de muncă din sectorul portuar, într-un mediu de sprijin adecvat.

Consultările au avut loc în cele trei țări partenere la proiect, respectiv la Izmail-Ucraina, Cahul – Republica Moldova și Galați- România.

Obiectivele principale ale acestor consultări au fost focalizate pe dezbateri legate de cercetarea de piață realizată de firma de consultanță cu privire la situația actuală a ocupațiilor din porturi și a competențelor acestora precum și a investigării cerințelor angajatorilor privind competențele necesare forței de muncă din porturi precum și a așteptărilor angajaților din sectorul portuar privind cariera lor profesională.

Colectarea informațiilor s-a realizat pe baza unui **Chestionar** care a fost distribuit on-line către stakeholders, autorități și organizații de sindicat identificate în pachetul de lucru **WP1- Constituirea unei baze de date a stakeholders din sectorul portuar**, al proiectului.

Dezbaterile realizate pe baza informațiilor colectate prin chestionar au fost constructive atât pentru firma de consultanță dar și pentru participanții la aceste consultări care au realizat importanța formării profesionale a personalului angajat în perspectivă a dezvoltării tehnologice.

La aceste ședințe de consultare au participat **reprezentanți ai echipelor de proiect**, ai firmei de consultanță, ai **autorităților și organizațiilor de sindicat** precum și ai **principalilor stakeholders din sectorul portuar din cele trei țări partenere la proiect.**

Manager proiect TRAINING4PORT
Doina MUNTEANU

14.08.2015